
I. Проверьте, являются ли оригиналами следующие функции: 
1. ƒ(t)=3tη(t) 
2. ƒ(t)=t3η(t) 
3. ƒ(t)=eitη(t) 
4. №№ƒ(t)=(7-i)tη(t) 
5. ƒ(t)=(t+1)η(t) 
6. ƒ(t)=e7tη(t)+tη(t) 
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14. ƒ(t)=tgtη(t) 
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II. Докажите, что функция ƒ(t) является оригиналом и найдите ее изображение. 
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2. 
а) ƒ(t)=2 
б) ƒ(t)=cos4t 
в) ƒ(t)=e(3+i)t 

г) ƒ(t)=e2t 
д) ƒ(t)=t 
е) ƒ(t)=etη(t-1) 
III. Используя таблицу основных оригиналов-изображений и свойства преобразования 

Лапласа, найдите изображения следующих оригиналов: 
1. ƒ(t)=3e-t+etcos3t 
2. ƒ(t)=te2t-sin3t 
3. ƒ(t)=tet-1+t2et-2 
4. ƒ(t)=costcos3t 
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8. ƒ(t)=etcos2t-e-tsin2t 
9. ƒ(t)=5e-2t+sh t-sint 
10. ƒ(t)=sin4t sin2t-tsint 
11. ƒ(t)=sh3t cos2t 
12. ƒ(t)=e-t+3e-2t+t2 
13. ƒ(t)=4sh2t-t2 
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15. ƒ(t)=sin2t+cos3t 
16. ƒ(t)=et cos2t-e-tsin2t 
17. ƒ(t)=eαtcos(ωt+ϕ) 
18. ƒ(t)=e-t(cos3t+sin3t) 
19. ƒ(t)=e3tsin2t 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Таблица оригиналов и изображений 
№ Оригинал 

 

Изображение 
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